
Temat – Teatrzyk kamishibai  - mój sposób na przetrwanie kwarantanny  

w domolandii. 

Scenariusz zajęć online – szkoła podstawowa 

Klasa: III Szkoła Podstawowa 

Czas zajęć: 45 min. 

Cele lekcji  

Cele ogólne: 

 zapoznanie z tekstem bajki, 

 rozwijanie wyobraźni, kreatywności i pobudzanie twórczej aktywności dzieci, 

 poznanie sposobu na przetrwanie pandemii, 

 wykazanie się uzdolnieniami. 

Cele szczegółowe: 

 zapoznanie z tekstem bajki „O tym, jak Kornelka z krainy Pollandii pokochała 

książki” autorstwa Lidii Ippoldt, 

 poprawnie odpowiada na pytania postawione przez nauczyciela, 

 wypowiada  się w formie plastycznej. 

 

Metody nauczania: 

 pogadanka, 

 rozmowa kierowana,  

 ćwiczenia praktyczne. 

Formy pracy:  

 indywidualna. 

 



Środki dydaktyczne: 

Komputer z dostępem do Internetu, strona www z tekstem bajki, kartka z bloku A4, 

kredki, farby, mazaki, szablon teatrzyku do wydruku. 

Część wstępna 

1. Powitanie.  

Nauczyciel prosi, aby dzieci otworzyły przesłany link: 

https://www.bibpedskawina.pl/attachments/article/251/Kornelka.pdf?fbclid=I

wAR3nZZNmLuT_ox3TVQpEdZ1YxP8uydCyBgfXBPI_Rn9vLPiHrrdbB8Zcwic 

 

Prosi poszczególne dzieci o odczytanie kolejnych fragmentów bajki. 

 

Część główna 

2. Następnie zadaje pytania dotyczące tekstu bajki. 

Kto jest głównym bohaterem bajki? 

Co się wydarzyło pewnego dnia w Pollandii? 

Jaki sposób na przetrwanie czasu pandemii znalazła dziewczynka? 

 

3. Nauczyciel prosi, aby dzieci pomyślały przez chwilkę co im pomaga przetrwać w 

domu ten trudny czas?  

4. Papierowy teatrzyk kamishibai. Nauczyciel prosi, aby dzieci wydrukowały 

gotowy szablon teatrzyku (załącznik nr 1) lub mogą wykonać szablon teatrzyku 

według własnego pomysłu.  

 

Część podsumowująca 

 

5. Zadaniem dzieci jest zilustrowanie sposobu, który pomaga przetrwać czas 

kwarantanny w domu. 

 

https://www.bibpedskawina.pl/attachments/article/251/Kornelka.pdf?fbclid=IwAR3nZZNmLuT_ox3TVQpEdZ1YxP8uydCyBgfXBPI_Rn9vLPiHrrdbB8Zcwic
https://www.bibpedskawina.pl/attachments/article/251/Kornelka.pdf?fbclid=IwAR3nZZNmLuT_ox3TVQpEdZ1YxP8uydCyBgfXBPI_Rn9vLPiHrrdbB8Zcwic


6. Zakończenie zajęć. 

Praca domowa – naucz się pięknie opowiadać o tym, co Tobie ułatwia 

przetrwanie kwarantanny w domu. 

 

Netografia: 

Lidia Ippoldt „O tym jak Kornelka z krainy Pollandi pokochała książki” [online]. 

[Przeglądany 25 sierpnia 2020]. Dostęp z: 

https://www.bibpedskawina.pl/attachments/article/251/Kornelka.pdf?fbclid=I

wAR3nZZNmLuT_ox3TVQpEdZ1YxP8uydCyBgfXBPI_Rn9vLPiHrrdbB8Zcwic  

 

Opracowanie 

Marta Jaroszewska 
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Załącznik nr 1  

 

 

 

 


